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NOWA  RUDA  (inf.  wł.).  Słuchacze  Noworudzkiego  Uniwersytetu  Trzeciego  Wieku
uczestniczyli w ankiecie pn. "Seniorzy a technologie cyfrowe". Została ona przygotowana
przez Uniwersytet Wrocławski w ramach programu Erasmus+, zaś jej celem było poznanie
preferencji  wykazywanych  przez  ankietowanych  przy  korzystaniu  przez  nich  ze
wspomnianych  technologii.

Pytania zastosowane w badaniu dotyczyły różnych sfer - od poziomu wykształcenia, przez rodzaj
wykonywaniem ostatnio pracy, status życiowy, model uczenia się, po używanie urządzeń cyfrowych.
Jak podaje dr Anna Gozdowska - okazuje się, iż 79,7 proc. ankietowanych korzysta ze smarfonów, a
65,4 proc.  -  z  laptopów, 41,9 proc.  osób swoją umiejętność obsługi  komputera ocenia średnio.
Najczęstszym miejscem korzystania z komputera jest dom, do czego przyznało się aż 91,5 proc.
ankietowanych.  Niemal  50  proc.  badanych  przyznało,  że  umiejętność  obsługiwania  urządzeń
cyfrowych posiadło, dzięki samokształceniu.
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